
Niederschrift 
 

über die Mitgliederversammlung 2017 

des Sportfördervereins Höxter-Warburg e.V. 
 
 
Donnerstag, 11.05.2017 

im Hotel-Restaurant Zum Hainturm 

Anwesend: 8 Mitglieder lt. Anwesenheitsliste  

Beginn: 19.05 Uhr 

TOP1: Begrüßung durch den Vorsitzenden 

 

Andreas Niggemeyer begrüßt die anwesenden Mitglieder und stellt fest, dass die Einladung zur 

Versammlung fristgerecht erfolgte. 

 

TOP 2: Genehmigung der Tagesordnung 

 

Anträge gem. §14 Abs.10 (nachträgliche Ergänzung der Tagesordnung) wurden beim Vorstand nicht 

beantragt. Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt. 

 

TOP 3: Verlesung des Berichtes der Mitgliederversammlung vom 27.04.2016 

 

Karl-Heinz Wieners verliest den Bericht der Mitgliederversammlung. 

 

TOP 4: Geschäftsbericht 2016 durch den Vorsitzenden  

 

Der Vorsitzende Andreas Niggemeyer berichtet, dass auch das zweite Jahr gut gelaufen ist. Die 

Trainingsgruppen sind gefüllt. Die Teilnehmerzahlen sind stabil. Innerhalb des Vorstandes gab es 

keine Probleme. Mit der Arbeit des Trainers Andrzej Biziorek sind sowohl die Vereine als auch die 

Trainingsteilnehmer sehr zufrieden. Die geringe Zahl an Krankheitstagen wird vom Vorsitzenden 

hervorgehoben. 

 

Die Trainingszeiten bleiben zur Zeit unverändert. Wenn der TTC Hofgeismar in 2017 die Kooperation 

beendet, besteht die Möglichkeit einen neuen TT-Verein als Kooperationspartner aufzunehmen. 

Änderungen bei den Trainingszeiten werden dann wohl erforderlich sein. 

 

Michael Blome hat zwischenzeitlich eine Homepage erstellt. Hierfür bedankt sich der Vorsitzende 

ausdrücklich bei Michael. 

 

TOP 5: Bericht des Ressortleiters Finanzen 

 

Michael Blome erläutert den Kassenbericht für 2016. Die Daten hierzu sind der Überschussermittlung 

2016, die als Anlage beigefügt ist, zu entnehmen. 

 

Die finanzielle Situation gestaltete sich in 2016 sehr gut. Es wurde ein Überschuss  von 4.357 € 

erwirtschaftet. Der Überschuss wird als Rücklage im Bestand verbleiben. Auch in 2017 ist ein 

Überschuss in etwa gleicher Höhe zu erwarten. 

 

TOP 6: Bericht der Kassenprüfer 

 

Kassenprüfer Jan Ewe hat die Kasse am heutigen Tag geprüft. Er berichtet von einer vorbildlichen 

Kassenführung. 

Es wurden keine Beanstandungen festgestellt. 
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TOP 7: Entlastung des Vorstandes 

 

Kassenprüfer Jan Ewe stellt den Antrag auf Entlastung des Vorstandes. 

Der Vorstand wird einstimmig entlastet. 

 

TOP 8.1: Wahl eines Versammlungsleiters 

 

Gerd Engelmann wird einstimmig zum Versammlungsleiter gewählt. 

Gerd würdigt die Arbeit des Vorstandes und bedankt sich im Namen der Mitglieder. 

 

TOP 8.2: Wahl des Vorsitzenden  

 

Andreas Niggemeyer wird einstimmig wiedergewählt, übernimmt wieder die Versammlungsleitung  

und führt die weiteren Vorstandswahlen durch. 

 

TOP 8.3: Wahl des Geschäftsführers 

 

Karl-Heinz Wieners wird einstimmig wiedergewählt. 

 

TOP 8.4: Wahl des Ressortleiters Finanzen 

 

Michael Blome wird einstimmig wiedergewählt. 

 

TOP 8.5: Wahl des Ressortleiters Öffentlichkeitsarbeit 

 

Marco Pucker wird einstimmig wiedergewählt. 

 

TOP 8.6: Wahl des Ressortleiters Sport 

 

Gaby Daly wird einstimmig wiedergewählt. 

 

TOP 9: Wahl von zwei Kassenprüfern und einem Ersatzprüfer 

 

Jan Ewe wird einstimmig wiedergewählt. 

David Rohde als neuer Kassenprüfer und Gerd Engelmann als Ersatzkassenprüfer werden einstimmig 

gewählt. 

 

TOP 10: Beratung und ggf. Beschlussfassung über eingereichte Anträge 

 

entfällt, da keine Anträge eingereicht wurden. 

 

TOP 11: Verschiedenes 

Jan Ewe informiert über das Interkulturelle Spiel-und Sportfest am 09.07.2017 in Warburg. 

Unser Sport wird in der Dreifachturnhalle mit verschiedenen Aktivitäten vertreten sein. 

 

Ende der Versammlung: 19:40 Uhr 

 

 

 

..............gez,...............................                                                 .....gez.................................. 

           Niggemeyer                      Wieners 

           Vorsitzender                 Geschäftsführer 
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